

**Erratum: Generation and Detection of Propagating Solitons in Shearing Liquid Crystals [*J. Stat. Phys.* 39, 633 (1985)], Lin Lei, Shu Changqing, and Xu Gang**

In the Abstract, replace “since-Gordon” by “sine-Gordon” in line 11, and (4) by (3) in line 13. In line 19 of p. 646 replace “abd” by “and.” In line 2 of p. 648 replace  $\mathbf{r}$  by  $\hat{r}$ . In Ref. 42, “Commun.” should read “Comm.” (meaning “Comment”). In Table I replace  $\frac{1}{2}\pi$  by  $\pi$ .